
Анкета оценки удовлетворенности работодателя качеством подготовки
выпускников ГАПОУ АО «Архангельский техникум водных магистралей 

имени С.Н. Орешкова»
2022 год

В опросе участвовали:
Архангельский филиал Центра судоремонта «Звёздочка» 
судоремонтный завод «Красная Кузница»
ОАО «Архангельская РЭБ флота»
База технического обслуживания «Архангельский траловый флот»
ОАО «Оптимист»

Профессиональное направление:
26.01.01 – Судостроитель-судоремонтник металлических судов

Судоремонт, судостроение, сварщики, операторы на станках с ПУ
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Актуальность теоретических
знаний

Соответствие теоретических знаний квалификации Умение применения их в профессиональной 
деятельности

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки
выпускников ГАПОУ АО АТВМ

Насколько для Вас важен уровень теоретической подготовки
выпускников ГАПОУ АО АТВМ
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Актуальностью
практических навыков

Достаточностью их для
практического применения

Умением применять их в нестандартных ситуациях

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки
выпускников ГАПОУ АО АТВМ

Насколько для Вас важен уровень практической подготовки
выпускников ГАПОУ АО АТВМ
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Быстротой адаптации Стрессоустойчивостью Умением восстанавливать
силы

Насколько Вы удовлетворены способностью
выпускников ГАПОУ АО АТВМ

Насколько важна для Вас способность выпускников ГАПОУ АО АТВМ
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Способностью налаживать
контакты в коллективе

Культурой общения Способностью выстраивать контакты с 
потребителями услуг учреждения

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами
выпускников ГАПОУ АО АТВМ

Насколько важны для Вас коммуникативные качества выпускников 
ГАПОУ АО АТВМ
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Выполнение должностных
обязанностей

Строгое соблюдение
внутренней дисциплины

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью
выпускников ГАПОУ АО АТВМ

Насколько для Вас важны дисциплина и исполнительность
выпускников ГАПОУ АО АТВМ
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Стремление к
самообразованию.

Способность самостоятельно
усваивать новые знания

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников ГАПОУ АО 
АТВМ к самообразованию

Насколько для Вас важна способность выпускников к
самообразованию ГАПОУ АО АТВМ
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Владение основами законодательства Владение иными нормативно правовыми актами РФ

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников ГАПОУ АО 
АТВМ применять правовые основы в профессиональной деятельности

Насколько для Вас важна способность выпускников применять 
правовые основы в профессиональной деятельности
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Знания инновационных… Владение… Владение…

Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и
умениями выпускников ГАПОУ АО АТВМ

Насколько для Вас важны дополнительные знания и умения 
выпускников ГАОПУ АО АТВМ
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